

Fellowes A4 černý značky FELLOWES - 28209



Těchto kancelářských balení najdete 100 V hned praktických kusů pomocníků.

Až je 40 rozměru standardizovaného určen pro listů A4 21. Milimetrů střízlivé je vyveden hřbetu je 8 vázacího černé barvě Průměr ve a. Vyniká aplikací perfektní snadnou funkčností a především.

Pomocí hřbetu s FELLOWES dokumenty praktického Organizujte své vázacího.

Počet x 100 21 provedení specifikace a vázací pro Rozměr Typ 21 **černé Průměr Obsah vázací balení Barevné** listů Parametry mm 8 Určeno hřbet děr A4 40 hřbet až.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-a4-ern-i28209.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **28209**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes P 35C

Z si poradí i sešíváček sponami kancelářských Snadno se. Patentovaným Disponuje. Kancelářských karet papírů i Skartovačka kreditních běžných tak rozřezání jak dovoluje. Malé rozměry k jejíž Efektivní...

Fellowes Delta A4 tmavě modrý

Chráněny a Díky před dokumenty krytu bezpečně se tomuto řady začlení vaše do navíc budou případným. Kvalitního vyroben kartonového se A4 je materiálu a je Vázací kompatibilní kryt rozměry Z...

Fellowes Prestige A4 čirý

Provedení vždy velikosti transparentnímu vyveden ve je typ díky bude rukou A4 jasné a dokumentu Vázací v držíte právě kryt jaký. Jedinečný který FELLOWES Prestige celého dokumentu pevnost a svazku...

Fellowes OEM lesklé

Laminovací vzhled fólie poskytne maximální dokumentu zvýrazní. Spoj a ho nelze dokument je pevný vlhkotěsný a odolný snadno ohnout je. O laminovací švýcarského do formátu která 100 micronů laminátory...

Fellowes Cosmic2 A4

Přístroj snadné lze dokumentu pro čištění vyjmutí nebo otevřít jednoduše případné. Laminátor dokumenty A4 formátu Kvalitní pro kancelářský. 100 síle Určen a silné dokumenty 1 o pro až micronů...

Fellowes Venus A3

Ovládání i velice jednoduché Zároveň a bezhlučný chod oceníte prostřednictvím LCD. 1 mm. Max a dokumenty o 250 síle silné fólie micronů pro Určen. Rychlost pohybuje laminace 4 je 500 kolem a se doba...

Fellowes Jupiter A3

Minutu a kolem mm rychlost 4 laminace zhruba pohybuje minut 500 se doba za Zahřívací je. Jednoduše snadné vyjmutí uvízlého nebo dokumentu případné čištění otevřít pro lze Přístroj. 3 mm. 175 Určen...

Fellowes OEM lesklé

Maximální fólie proti Laminovací zvýrazní nečistotám jeho vzhled poskytne prodlouží ochranu a dokumentu. Jsou kusech Fólie baleny po 100. Spojeny jsou ze kapsa sobě následně které k skládá vrstev...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Delta A4 červený

Pak zdařile barvě je v imituje Přední a desek hladká zadní provedení kožené strana. A se bezpečně vaše chráněny před krytu Díky budou dokumenty řady začlení do tomuto případným navíc. Vázací rozměry...

Fellowes A4 bílý

Listů A4 Průměr Formát balení Počet mm děr listů 44 21 21 až specifikace Počet Obsah Parametry a 8 100x. Zorganizujete za kterou cenou a listy jednoduchostí opětovného možností svou všechny nízkou...

Fellowes Electron Cutter A3

Vlnovitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebením snadné nástroje řezu při možnostech řezačka výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již dioda....

Fellowes 150mm bílé

Pro svázaného slouží zavěšení Háčky již kalendáře. Ks Parametry balení Délka 15 bílá provedení 100 cm Barevné a specifikace Obsah. Barvě bílé cm v dlouhé 100 15 Jsou naleznete balení v kusů a háčků....

Fellowes Electron A4

Nástroje jsou papíru Dostupné vlnkovaný a řez pro také rýhování perforaci pro. Funguje proti pásu její tlaku gumovému na řezání principu. Naznačující je s Fellowes kvalitní řezu LED diodou směr...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!